

齐鲁师范学院党史学习教育

工作简报

第 35 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 5 月 30 日

银发颂党恩 红心送祝福|我校离退休党总支开展 喜迎建党 100 周年“云上”才艺展示活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，持续深化党史学习教育活动成效，离退休党总支从 5 月 18 日开始，在全体离退休老同志中开展了为期一周“银发颂党恩·红心送祝福”喜迎建党 100 周年“云上”才艺展示活动。

期间，老同志们纷纷拿起纸笔、架起镜头、打开歌喉，用文字、书画、诗歌、演唱、摄影等多种艺术形式积极为党的生日献礼，抒发忆党史、感党恩的情怀，表达听党话、跟党走决心。他们有的丹青妙笔绘山川大河，有的气吞山河唱祖国大地，有的挥毫泼墨写诗词歌赋，有的载歌载舞舞不老青春，在为期一周的时间里，共创作了文字、书画、摄影、音视频等各类作品 120 余件，内容丰富、形式新颖，既彰显着长者的气韵风骨，也映射出时代的风华和历史的辉煌，

展现出老同志们一片绚烂多彩的人生新天地。

第二退休党支部以“坚定信念跟党走”为主题，组织了一场别开生面的党日活动，老同志们满怀激情地齐唱《没有共产党就没有新中国》，共同回忆和述说自己入党以来的成长经历和心路历程，老党员们回忆着入党的初心，更加坚定了爱党护党的决心。多次向济南公交司机捐赠口罩，被誉为“口罩大姐”的谭萍，满怀着对党的深厚感情和向往，于2019年底向党组织递交了入党申请书。这次，她说希望用歌声来表达自己全心全意为人民服务、积极弘扬正能量的誓言，以及争取早日加入中国共产党的热切期盼。老同志们既是中国自改革开放以来各个时期的亲历者、见证者，也是参与者、建设者。昨天，他们在岗位上精诚敬业、默默奉献；今天，他们在生活中大展才艺、抒发情怀。变化的岁月年华，不变的是他们对党的无限忠诚、对祖国的无比热爱，对祖国从一穷二白到繁荣昌盛的骄傲，对家乡旧颜换新貌的自豪，以及对学校蒸蒸日上、朝气蓬勃大好局面的欣慰和感怀。原学校党委书记周桂珍在诗中深情地写到：“党啊，亲爱的党，做了您的女儿，我感到无比骄傲和自豪！做了您的女儿，我觉得无比幸福和荣耀！做了您的女儿，我要永远永远在您的指引下，向前奔跑，奔跑……”

此次“云上”才艺展示活动，让老同志们即便足不出户也能在家中秀才艺、展风采，极大地调动了广大离退休干部

积极性，大家在线上热烈响应、踊跃报名，既丰富了老同志们的业余文化生活，也从多个角度彰显了老同志们退休不褪色的优秀品质和热爱生活、健康向上的精神风貌。在抒发对党爱国爱校深厚感情的同时，大家也接受了一次心灵的洗礼，更加坚定了不忘初心、红心向党的坚定信仰，以及对中华民族伟大复兴、祖国繁荣昌盛的美好期盼。